
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 

Kontaktní pracoviště Český Těšín  

Masarykovy sady 84/8, 737 01 Český Těšín 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 

Objekt je veřejnosti přístupný.  

Základní přehled přístupnosti 

       
 

 
Uživatelský popis  
 
Vstup   

Pro přístup do budovy je možno využít chodník. Povrch chodníku má rovný terén tvořen betonovou 

zámkovou dlažbou k hlavnímu vchodu do budovy. Hlavní vstup do budovy je přes manuálně otevírané 

dvoukřídlé vchodové dveře průchozí šířky 70 cm, které se dají manuálně rozevřít na šířku 140 cm a jsou 

opatřeny zavíračem Brano. Z ulice Masarykovy sady vede příjezdová cesta až k hlavnímu vchodu. Na 

této příjezdové cestě je vyhrazeno 1 parkovací místo pro zdravotně postižené osoby. Hlavní vstup do 

budovy není bezbariérový. Před hlavním vstupem do budovy se nachází 2 nerovné kamenné schody. 

 

Vedlejší vchod do budovy je služební, zde je umístěno parkoviště pro zaměstnance nejen Úřadu práce, 

ale i Celní správy. Služební vchod je opatřen automaticky uzavíratelnou bránou. Pro vstup imobilních 

klientů je prováděn vstup přes branku s průchozí šířkou 90 cm, nacházející se u automatické brány, 

která je po zaznění signalizace v kanceláři pokladny či podatelny ÚP ČR vzdáleně otevřena a je 

zpřístupněn bezbariérový vchod. Zadní vchod je opatřen jednokřídlými dveřmi o šířce 94 cm bez bariér 

a ze zádveří se vstupuje rovnou do výtahu. V současné době je výtah mimo provoz z důvodu probíhající 

výměny stávajícího výtahu za výtah nový a rozšíření všech výtahových dveří. 

 +420 950 126 681 - Nepojistné sociální dávky 

+420 950 126 654 - Zaměstnanost 
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Interiér  

Ze zádveří u hlavního vchodu vedou 4 schody o výšce 16 cm, hloubce 30 cm a šířce 200 cm, po stranách 

opatřeny 130 cm zábradlím, do vstupního vestibulu s informační tabulí a vyvolávacím zařízením. Klienti 

ÚP ČR využívají 1. – 2. NP. Z vestibulu vedou dvoukřídlé prosklené dveře o šířce 80 cm ke schodišti do 

2. NP a do jednotlivých křídel v 1. NP. Do jednotlivých křídel v 1. i 2. NP jsou opět dvoukřídlé dřevěné 

dveře o šířce 80 cm. Obě podlaží jsou vertikálně propojena schodištěm a samoobslužným výtahem (v 

současné době mimo provoz). 

Z chodeb v 1. – 2. NP jsou přístupné jednotlivé kanceláře s šířkou dveří 90 cm. Vstupy do kanceláří jsou 

doplněny zvýšenými prahy o výšce 1,5 cm. 

 

Výtah  

Pro vertikální pohyb po budově slouží výtah, který je v současné době mimo provoz z důvodu výměny 

stávajícího výtahu za nový a rozšíření výtahových dveří. 

 

Hygienické zázemí  

Pro klienty je v 1. nadzemním podlaží umístěno WC pro muže a ženy se společným vstupem a 

samostatné WC pro imobilní klienty. Dveře místností obou sociálních zařízení jsou šířky 90 cm a jsou 

opatřeny piktogramy. 

Přístupná kabina WC pro imobilní klienty je o šířce 160 cm, hloubce 220 cm a je opatřena dveřmi o šíři 

90 cm. Jednokřídlé dveře se otevírají manuálně směrem ven. Přístup k míse z pohledu vstupu je vpravo. 

Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými madly. Součástí WC kabiny je i umyvadlo. 

 

Parkování  

K dispozici je vyhrazené jedno parkovací místo před budovou pro imobilní klienty, které je vzdáleno od 

hlavního vchodu 20 m a 80 m od vchodu pro imobilní klienty. Pro vozidla ostatních klientů je vymezeno 

parkoviště se 14 parkovacími místy. 

 
Fotodokumentace 
 

       



        

       


